



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Орске обнаружены человеческие останки



08 июня 2015 в следственный отдел по городу Орск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области поступило сообщение об обнаружении останков человеческих костей на участке местности, прилегающем к Новотроицкому шоссе.

На месте происшествия сотрудниками следственного отдела по городу Орск при участии экспертов осмотрены участки двух раскопанных котлованов с останками человеческих костей, черепов, без видимых повреждений. В ходе осмотра экспертами сделан предварительный вывод о захоронении останков более 50-60 лет назад

Человеческие останки обнаружены в ходе установления линий электропередач.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В настоящее время инициировано проведение проверки по указанному факту, назначено проведение судебно-медицинских экспертиз.

09 Июня 2015

Адрес страницы: <http://oren.sledcom.ru/news/item/935480>